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Σήμερα (σ.σ. 5 Απριλίου) ήταν η μεγάλη γιορτή για τους Κινέζους, η γιορτή του 
καθαρισμού των τάφων. Όλοι οι Κινέζοι πηγαίνουν στους τάφους των προγόνων, 
τους καθαρίζουν, τους στολίζουν με λουλούδια και καίνε τα καθιερωμένα χρήματα 
(όχι αληθινά).
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Είναι μια ευκαιρία για τις οικογένειες να συναντηθούν και να ζήσουν μαζί τη 
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μεγάλη γιορτή, αλλά και να βρεθούν οι οικογένειες που δουλεύουνε σε διάφορες 
μακρινές πόλεις.



Στην Ταϊβάν η γιορτή έγινε στην πραγματικότητα εχθές και σήμερα (4 & 5 
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Απριλίου). Ήταν εργάσιμη μέρα διότι λένε να μην χάσουμε πολλές μέρες εργασίας 
λόγω των αργιών, έτσι λοιπόν, ενώ ήταν Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή αργία, το 
έκαναν Δευτέρα και Τρίτη αργία, διότι αλλιώς θα «έτρωγαν» όλη τη βδομάδα.

Πήγαμε σήμερα να διαβάσω ένα τρισάγιο στον τάφο, αλλά δεν είναι τάφος αλλά 

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2017/04/17759807_1955723497996596_5295446480254968275_n.jpg


μέρος όπου βάζουν τη στάχτη των κεκοιμημένων. Όπως βλέπετε έχουν αυτά τα 
ντουλαπάκια, που μέσα έχουνε ένα κουτί με τη στάχτη του κεκοιμημένου. Βλέπετε 
στις φωτογραφίες πώς είναι. 

Σήμερα στην Ταϊβάν και σε όλη την νοτιοανατολική Ασία είναι σχεδόν αδύνατο να 
βρεις τάφο. Πρακτικά η κυβέρνηση δεν ενθαρρύνει την ταφή. Ένας τάφος είναι πιο 
ακριβός από το ν’ αγοράσεις σπίτι. Έτσι λοιπόν, έχουν μέρη όπου και εκεί βάζουν 
τους πεθαμένους και πηγαίνει ο κόσμος και προσεύχεται, ανάλογα τη θρησκεία του 
καθενός. 
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Τους νεκρούς τους καίνε σε ειδικό μηχάνημα μετά παίρνεις την στάχτη και την 
πηγαίνεις εκεί που θέλεις. Αυτός που του διάβασα τρισάγιο ήταν κατηχούμενος, 
έτοιμος να βαπτιστεί αλλά πέθανε και δεν πρόλαβε. Η οικογένειά του όμως δεν 
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είναι χριστιανοί, αλλά ανήκουν σε ταϊβανέζικη θρησκεία και έτσι αποφάσισαν να 
τον κάψουν.



Σας δίνω μερικές φωτογραφίες για να δείτε και πώς είναι στην άλλη άκρη του 
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κόσμου. Αξίζει να σημειώσω ότι κάναμε ένα πολύ συγκινητικό βίντεο σχετικά με 
αυτή τη γιορτή, για το νόημά της και τις προσευχές για τους νεκρούς και είχαμε 
πάρα πολλά likes.
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